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УДК 93.394.316 
И. С. Тряхов 

ОБРАЗ ВРАГА В ПЕРИОДИЧЕСКОЙ ПЕЧАТИ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ (НА ПРИМЕРЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ)

Статья посвящена обзору способов создания образа врага среди населения тыла в годы Великой Отечественной войны в региональной прессе. В качестве примера автором выбрана пресса Владимирского региона, которая включает в себя как городские, так и районные газеты. Исследование периодической печати как массового и доступного источника позволяет проследить формы и методы формирования образа врага в массовом сознании людей. Исследуя заявленную проблему, автор приходит к выводу, что советская пропаганда достигла успеха в создании образа врага, сумев перестроиться уже в начальный период войны с интернациональных и классовых на национально-патриотические позиции. 
Ключевые слова: Великая Отечественная война, пресса, население тыла, пропаганда, оккупация, образ врага, агитация.
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I. S. Tryakhov 

THE IMAGE OF THE ENEMY IN THE PERIODICAL PRESS IN THE YEARS OF THE GREAT PATRIOTIC WAR (CASE-STUDY: VLADIMIR REGION)

The article is devoted to the study of ways to create the enemy image for the population of the rear during the Great Patriotic War in the regional press. As an example, the author has chose the press of the Vladimir region, which includes both city and regional newspapers. The study of the periodical press as a mass and accessible source makes it possible to trace the forms and methods of forming the image of the enemy in the mass consciousness of people. Investigating the stated problem, the author comes to the conclusion that Soviet propaganda has achieved success in creating the image of the enemy, having managed to shifted itself already in the initial period of the war from international and class positions to the national-patriotic ones. 
Keywords: The Great Patriotic War, press, the population of the rear, propaganda, occupation, the image of the enemy, agitation.
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