КУРБАТОВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ
[bookmark: _GoBack]Курбатов Юрий Николаевич – аспирант 3 курса Института биологии и экологии ВлГУ. Тема диссертационного исследования Ю.Н. Курбатова связана с изучением экологических особенностей загрязненных нефтепродуктами почв, исследования ведутся под научным руководством доктора биологических наук, Заслуженного деятеля науки РФ, профессора, заведующей кафедрой «Биология и экология» Т. А. Трифоновой. 
Ю.Н. Курбатов в настоящее время является заведующим Лабораторией химии воды. Полученные в ходе лабораторных исследований результаты легли в основу 16 научных статей, одна из которых входит в международную базу данных Scopus, две работы, опубликованы в журналах, входящих в перечень ВАК:
Ю. Н. Курбатов регулярно участвует в международных научно-практических конференциях. 
В 2020-2022 гг. аспирант стал победителем внутривузовского конкурса «Молодые кадры для науки и образования», в результате занял должность ассистента на кафедре «Биология и экология», преподает дисциплины: «Физико-химические методы исследования в биологии», «Экология», «Экобиотехнология» и является автором-составителем практикума и двух учебных пособий для студентов.
В 2020 году аспирант участвовал в организации и проведении регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии.
Ю. Н. Курбатов является стипендиатом областного конкурса студенческих работ в области охраны окружающей среды (2020 и 2022 гг), имеет благодарность Отдела по охране окружающей среды администрации города Владимира за активное участие в развитии молодежного экологического движения на территории города Владимира.


