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Уважаемые коллеги!
Сообщаю Вам, что в соответствие с планом работы по международному проекту SPINE «Энергетическая эффективность и планирование городского развития»  в здании администрации Владимирской области 21 марта в 9.30, каб. 632 состоится международная конференция «Урбанистика городов с историческим ядром» (УГИЯ-2012). 

Цель конференции:  обмен опытом и обсуждение актуальных проблем планирования стратегии развития исторических городов, реставрации и  жизнеобеспечения их на основе современных систем и технологий.
Работа конференции будет организована в форме пленарного заседания с выступлением ведущих специалистов по тематике конференции и проблемно- тематических (секционных) заседаний, а также заседания «круглого стола».

Тематические разделы конференции:

1) Современные методы и технологии стратегического планирования  развития городов с историческими центрами;

2) Реставрация и сохранение исторических зданий: проблемы и технологии;

3) Энергоэффективность и энергоресурсосбережение: проблемы, методы и технологии. 

Приглашаем Вас и Ваших коллег, занимающихся  вопросами городского планирования, сохранности и реставрации исторических зданий, энерго- и ресурсосбережения,  принять участие в конференции и выступить с докладами об опыте решения указанных вопросов и существующих проблемах, в том числе на законодательном уровне. По результатам работы планируется издание сборника материалов  конференции. Заявки на участие в конференции принимаются по электронной почте или по факсу до 15.03.2012 г.
Среди участников данной конференции - представители администрации Владимирской области, г.Владимира, Владимирского государственного университета, других заинтересованных организаций, в т.ч. из зарубежных стран (Италия, Сербия, Украина).

Контактная информация: тел. (4922) 322746 – Синявский Денис Евгеньевич 
(4922) 479816 – Паньшин Илья Владимирович,   e-mail: panshin@vlsu.ru
Факс: (4922) 430117                     e-mail: kovlach@gmail.com
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