Уважаемый(ая) ответственный за НИРС факультета!
Министерством образования и науки Российской Федерации объявлен конкурсный отбор Программ развития студенческих объединений вузов.
Общий бюджет Программы на один вуз составляет до 20 млн руб.
Одним из двух направлений Программы является поддержка деятельности студенческих научных обществ, студенческих конструкторских исследовательских бюро и лабораторий.
[bookmark: _GoBack]Если Ваш институт (факультет) предполагает участвовать в реализации Программы и рассчитывает на получение финансирования из Федерального бюджета, Вам необходимо по согласованию с директором института (деканом факультета) в срок до 1 марта 2012 г. (до 15.00) предоставить в УНИД в печатной и электронной формах (203-1, Лепарская В.А., т. 47-99-18) свой раздел мероприятий программы. Допускается отправка материалов в эти же сроки по электронной почте начальнику УНИД Паньшину И.В. (panshin@vlsu.ru).
Задержка предоставления материалов не допускается. Сформированная заявка от университета будет отправлена в Москву 5 марта 2012 г. (понедельник), поэтому её итоговый и подписанный вариант должен быть готов 2 марта 2012 г. (пятница).
Комплект материалов должен содержать краткую справку о деятельности студенческих научных объединений института (факультета). Необходимо представить следующую информацию:
· название студенческого научного объединения;
· краткую информацию об истории создания, описание реализованных проектов, ключевых достижений и успехов за период работы;
· краткую справку о деятельности за 2010 и 2011 годы, включая информацию о реализованных за период работы проектах с указанием конкретных результатов, привлечённых ресурсов и партнёров;
· справку о финансировании студенческих мероприятий за 2010 и 2011 годы по основным направлениям деятельности и расходов на обеспечение этой деятельности с указанием источников финансирования, включая бюджетные и привлеченные средства вуза, софинансирование сторонних организаций, субъектов Российской Федерации, пожертвования частных лиц;
· описание значимых направлений деятельности студенческих объединений, на развитие которых будет направлена Программа.
Объем пояснительной записки не должен превышать 3 стр.
К пояснительной записке необходимо подготовить 2 приложения из конкурсной документации Программы (файл прилагается).
Организационное собрание по подготовке заявки с ответственными по НИРС институтов (факультетов) состоится 27 февраля 2012 г. (понедельник) в 15.00 в ауд. 335-1 (предварительно).
Начальник УНИД					И.В. Паньшин
