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Приложение к Форме 2

Номинация: «Лучший молодежный инвестиционный проект»
· Направление
- технологии в сфере медицины.
Искусственный желудочек сердца с наноструктурированными покрытиями
Владимирский государственный университет имени А.Г. и Н.Г. Столетовых/ВлГУ
Беляев Леонид Викторович

1 курс/аспирант

Кононов Дмитрий Михайлович

2 курс/магистрант

Научный руководитель: Жданов Алексей Валерьевич; к.т.н.; доцент
· Рынок
Основные потребители – клиники и специализированные центры для проведения операций на сердце (НИИ трансплантологии и искусственных органов, НИИ кардиологии, НИИ скорой медицинской помощи). Потребительский рынок в регионе ~10…20 шт/год; в стране ~10000 шт/год; в мире ~1000000 шт/год. Цена импортных аналогов ~20000 €, предполагаемые себестоимость и рыночная стоимость нашего продукта 2000 € и 4000€. соответственно.
· Преимущества
Основные рыночные преимущества: повышенная надежность; больший объем выброса (до 90 мл, по сравнению с 75…80 у конкурентов); меньшие габариты ø 92х25 (ø 97х25, ø 85х35); низкая стоимость (цена импортных аналогов ~20000 €, предполагаемые себестоимость и рыночная стоимость нашего продукта 2000 € и 4000€. соответственно). Аналогичный продукт выпускают Institute of heart protheses (Польша) и Berlin Heart (Германия).
· Состояние разработки
Выполнены НИР и РФФИ гранты по подбору и анализу отечественных ГРИ для изготовления ИЖС мембранного типа. Выявлены отечественные производители указанных материалов с требуемыми свойствами (физическими и био-гемосовместимыми). Разработана оснастка и технология для изготовления ИЖС мембранного типа методом литья под давлением. Проводится отработка технологии нанесения нанопленок для повышения указанных свойств.

· Основные потребности
Для дальнейшего продолжения исследований в данном направлении необходимо: мишени, ультразвуковая ванна, комплект газов, вакуумная камера. Объем инвестиций:~580 тыс. руб. Данные средства планируется потратить на указанное оборудование и проведение НИОКР.
