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Приложение к Форме 2

Номинация «Лучший научно-исследовательский проект»
· 
Научное направление
            А8 Машиностроение
Нагружатель для диагностирования инерционной тормозной системы прицепов
Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Владимирский государственный университет (ГОУ ВПО ВлГУ)

1) Курочкин Сергей Васильевич – ассистент кафедры «Автомобильный транспорт» ВлГУ

2) Соловьев Михаил Владимирович – студент V курса Автотранспортного факультета

Научный руководитель проекта – Спиридонов Дмитрий Сергеевич, аспирант кафедры «Автомобильный транспорт»

1. Направление проекта: технические науки
2. Применение результатов исследования 

Результаты исследований могут быть применены при проведении государственного технического осмотра прицепов, оборудованных инерционной тормозной системой, в условиях линии инструментального контроля в соответствии с ГОСТ Р 51709-2001 «Автотранспортные средства. Требования безопасности к техническому состоянию и методы проверки» и «Техническим регламентом о безопасности колесных транспортных средств», утвержденный постановлением Правительства РФ от 10 сентября 2009 г. №720.
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	Рисунок - Общий вид нагружателя


3. Основные идеи научно-исследовательского проекта.
Согласно основным нормативным документам (ГОСТ Р 51709-2001 и «Технический регламент о безопасности колесных транспортных средств») в подпункте 5.1.6.6 изложены требования по проверке технического состояния инерционной тормозной системы  прицепов с использованием нагружателя, выполнения измерений при помощи роликового стенда с последующим расчетом достигнутой удельной тормозной силы и относительной разности тормозных сил. Для проведения стендовых испытаний инерционной тормозной системы (ИТС) необходим нагружатель, который имитирует усилие вталкивания на сцепной головке прицепа. В Российской Федерации такой нагружатель не выпускается, зарубежных аналогов не выявлено. Для  создания усилия на сцепной головке прицепа используется двухсторонний пневмоцилиндр, шток которого работает на втягивание и создающий усилие вталкивания на сцепной головке. При такой схеме нагружателя исключаются операции настройки соосности устройства управления прицепа и пневмоцилиндра, что повышает точность измерения тормозных сил на колесах прицепа.
На рисунке представлен общий вид нагружателя для диагностирования ИТС прицепов с закрепленным на нем датчиком усилия, с помощью которого контролируется усилие вталкивания на сцепном головке (должно соответствовать требованиям ГОСТ Р 51709-2001). 

4. Перспективы проекта 

Применение разработанного нагружателя позволит проводить более качественное диагностирование ИТС прицепа в стендовых условиях, что позволит исключить ошибки первого и второго рода и улучшить безопасность дорожного движения.

