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Приложение к Форме 2

Номинация «Лучший научно-исследовательский проект»
Разработка электромеханического привода на базе роликовинтовой передачи РВП3К 52,8х1х60 для станков электрохимической обработки лопаток турбин
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Экспонат – Электромеханические приводы для станка электрохимической обработки лопаток турбин авиационных двигателей

 Применение результатов исследования

Спроектированы, изготовлены, испытаны и поставлены 8 электромеханических приводов для партии из 4-х станков ЭХС-500 для импульсной электрохимической обработки лопаток турбин, выпущенных АО СП Завод «Топаз» (Молдова) по заказу ФГУП «Московское машиностроительное производственное предприятие «Салют» (г. Москва).

Основные идеи научно-исследовательского проекта

- Идея замены гидравлического привода станка на электромеханический привод.

По сравнению с применяемыми в настоящее время в станках электрохимической обработки гидравлическими приводами электромеханические приводы того же назначения обладают следующими преимуществами:

а) меньшими габаритами и массой;

б) большей надежностью;

в) более высоким КПД;

г) удобством эксплуатации;

д) более легкой стыковкой с электрическими системами управления.

Высокий расход энергии в регулируемом гидроприводе объясняется тем, что для обеспечения готовности в любой момент воспринять максимальную нагрузку и воспроизвести максимальную скорость насос регулируемого привода должен постоянно обеспечивать максимальное давление и максимальный расход.

В отличие от этого электромеханический привод потребляет из сети максимальный ток лишь в период разгона, а при установившемся движении величина потребляемого тока существенно меньше.

- Идея применить (адаптировать) разработанные во Владимирском государственном университете планетарные передачи винт-гайка с резьбовыми роликами типа 3К (РВП3К) в качестве исполнительных механизмов и мехатронных модулей на их основе, как изделия многоотраслевого применения, для создания электромеханических приводов станков:

а) высокая редукция исполнительного механизма, обеспечивающая микрометровую и нанометровую разрешающую способность, и малый момент инерции мехатронного модуля позволяют повысить точность, разрешающую способность обработки и производительность станка;

б) высокие удельная грузоподъемность и долговечность обеспечивают снижение массы и габаритов мехатронного модуля;

в) высокий КПД при относительно высокой редукции обеспечивает снижение энергопотребления.

- Идея разработки мехатронных модулей на основе унифицированных наукоемких компонентов в виде малогабаритной РВП3К, малогабаритного шагового электродвигателя, микропроцессорной системы управления и защиты.

Компоновка мехатронных модулей из таких наукоемких компонентов обеспечивает непрерывное повышение качества и конкурентоспособности мехатронных модулей за счет периодической замены устаревших компонентов на вновь созданные компоненты более высокого уровня (патент РФ № 2341707).

 Перспективы проекта

В перспективе такими электромеханическими приводами будут оснащены станки электрохимической обработки, выпускаемые ФГУП «ММПП «Салют» (г. Москва) и ОАО «НПО «Сатурн» (г. Рыбинск Ярославской обл.).

